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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Nastavljen rast cena prasadi i jagnjadi 

Rast cene teladi na pijaci žive stoke u Kraljevu, 
priplodne krave skuplje u Kragujevcu  

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Na pijaci žive stoke u Kraljevu došlo 
je do rasta prodajne cene teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma, jer je 
dominirao iznos od 705 din/kg, pošto je 
ponuda bila jako slaba. Pored teladi mogli 
su se pazariti još i priplodne junice po 
dominantnoj ceni od skoro 200.000 
dinara po grlu, tovni bikovi telesne mase 
preko 500 kilograma  po ceni od 360 din/
kg i krave za klanje SM rase po ceni od 
260 din/kg. 

Priplodne krave bile su skuplje na 
stočnoj pijaci u Kragujevcu u sedmici za 
nama, pošto su se najčešće mogle 
pazariri po ceni od 220.000 dinara po 
grlu, a glavni je razlog veoma slaba 
ponuda ove kategorije goveda, pošto se 
za prodaju našlo nekoliko krava za klanje 
SM rase. 

U klanicama na području zlatiborskog 
regiona protekle je sedmice došlo do 
rasta otkupne cene bikova SM rase 

telesne mase preko 500 kilograma na 360 
din/kg i krava za klanje na 290 din/kg. Na 
stočnoj pijaci u Užicu evidentiran je rast 
prodajne cene krava za klanje, pošto se 
promet  najčešće odvijao za 300 din/kg. 
Obim ponude bio je prosečan, a prodaja 
slaba. Pored krava za klanje mogla su se 
pazariti telad SM rase telese mase do 160 
kilograma po dominantnoj ceni od 630 
din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Požarevca protekle su se sedmice na 
stočnoj piijaci u ovom gradu mogla 
pazariti telad SM rase telesne mase do 
160 kilograma po dominantoj ceni od 550 
din/kg, tovna junad telesne mase od 350 
do 480 kilograma po ceni od 500 din/kg i 
krave za klanje SM rase po ceni od 210 
din/kg. 
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Cena prasadi dostigla iznos od 630 din/kg  
na stočnoj pijaci u Smederevu 

U klanicama na području podrinjskog 
regiona došlo je do rasta otkupne cene 
jagnjadi u odnosu na prethodni period. 
Dominirao je iznos od 430 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Kragujevca evi-
dentirali su pad prodajne cene jaradi u 
odnosu na prethodni period, pošto je 
dominirao iznos od 300 din/kg. Osim ja-
radi mogli su se pazariti još jagnjad, 
šilježad, ovce i koze ali su cene ovih pol-
joprivrednih ptoizvoda ostale nepromen-
jene. 

Niža je bila otkupna cena šilježadi 
protekle sedmice u klanicama na po-

dručju podunavskog regiona. Otkup se 
najčešće odvijao po ceni od 280 din/kg. 

Najčešća prodajna cena jagnjadi 
iznosila je 390 din/kg na pijaci žive stoke 
u Požarevcu. Za šilježad su kupci trebali 
da izdvoje 240 din/kg, dok je u kategoriji 
ovaca dominirao iznos od 200 din/kg. 

Mirno je bilo na tržištu jagnjadi i jara-
di i na stčnoj pijaci u Leskovcu protekle 
sedmice. Za jagnjad su kupci trebali da 
izdvoje 450 din/kg, a za jarad 350 din/
kg. Ovce i koze su, takođe, prodavane po 
identičnim cenama iz prethodne sedmice.  

Maksimalna cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma protekle je 
sedmice postignuta na stočnoj pijaci u 
Smederevu, pošto je dominirao iznos od 
630 din/kg. 

Dominantna otkupna cena prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma 
dostigla je iznos od 600 din/kg u 
klanicama na području Šapca i okolnih 
mesta, dok su se tovne svinje telesne 
mase od 80 do 120 kilograma 
otkupljivane  najčeće po ceni od 300 
din/kg. 

U klanicana na području srednje-
banatskog regiona evidentiran je rast 
otkupne cene prasadi telesne mase od 
16 do 25 kilograma na 500 din/kg. Za 
razliku od njih niža je bila otkupna cena 
tovnih svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma, pošto je dominirao iznos od 
280 din/kg. 

Protekle je sedmice zabeležen rast 
otkupne cene tovnih svinja telesne mase 
od 80 do 120 kilograma u klanicama na 

teritoriji južnobanatskog regiona uprkos 
dobroj ponudi, jer su za otkupljena grla 
odgajivači dobijali 300 din/kg. 

Tovne svinje telesne mase preko 120 
kilograma bile su skuplje u odnosu na 
prethodni period na stočnoj pijaci u 
Kragujevcu, jer je dominirao iznos od 
260 din/kg. U istom periodu bila je niža 
cena krmača za klanje, jer su se najčeće 
mogle pazariti za 180 din/kg. 

Niža je bila cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma na pijaci 
žive stoke u Kraljevu. Dominirao je iznos 
od 430 din/kg. Otkupna cena iste 
kategorije prasadi bila je niža i u 
klanicama na području Raške oblasti u 
sedmici za nama. 

Pad cena krmača za klanje 
evidentiran je u sedmici za nama  na 
stočnoj pijaci u Kragujevcu, pošto je 
dominirao iznos od 180 din/kg. 

  

Jagnjad skuplja na podrčju Loznice, 
a jarad jeftinija u Kragujevcu 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Niša protekle su nedelje bili jeftiniji 
kukuruz okrunjen, prirodno sušen i 
penica upakovani u džakove od 50 
kilograma na pijaci u ovom gradu uprkos 
vrlo slaboj ponudi. Kod oba 
poljoprivredna proizvoda dominirao je 
iznos od  25 din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Pančeva 
zabeležen je rast dominantne cene 
pšenice na 25 din/kg i pad cene kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog 
upakovanog u džakove od 50 kilograma 
na 20 din/kg. Kukuruz je bio skuplji u 
odnosu na prethodni period na pijaci u 
Pančevu, jer je dominirao iznos od 22 
din/kg. 

U maloprodajnim objektima na 
području Kikinde došlo je do pada cene 
sojine sačme u odnosu na prethodni 
period. Dominirao je iznos od 105 din/kg. 
Pored sojine sačme mogli su se pazariti  
stočno brašno po ceni od 17 din/kg i 

suncokretova sačma po ceni od 50 din/
kg. 

Dominantna cena sojine sačme u 
maloprodajnim objektima na području 
Kragujevca iznosila je 110 din/kg. Za 
suncokretovu sačmu trebalo je izdvojiti 
60 din/kg, pšenicu 30 din/kg, kukuruz 27 
din/kg, dok je dominantna cena stočnog 
brašna iznosila 25 din/kg. 

Nije bilo bitnijih promena ni na pijaci 
u Kraljevu. Zabeležena je ponuda pšenice 
po ceni od 34 din/kg, stočnog ječma po 
ceni od 30 din/kg i kukuruza po ceni od 
27 din/kg. 

Na gazdinstvima  u okolini Loznice su 
protekle sedmice bile izjednačene cene 
pšenice i stočnog ječma (34 din/kg) kao i 
kukuruza i lucerkinog sena u balama (28 
din/kg). Za sojino zrno je trebalo izdvojiti 
80 din/kg. 

 Predstavnici i članovi sedam udruženja poljoprivrednika iz Vojvodine, potpisnika majskog 
sporazuma sa Vladom, održali su sastanak u Subotici povodom najave ministarstva poljoprivrede 
da će na zajedničkom sastanku ove nedelje sa ostalim udruženjima, razmotriti raspodelu 
budžetskih sredstava za poljoprivredu u narednoj godini. Teme sastanka su se odnosile i na dalje 
pregovore sa ministarstvom, odnosno o tome kako će zakonski biti uređeno ono što je 
dogovoreno na poslednjem sastanku sa premijerkom Anom Brnabić i ministarkom Jelenom 
Tanasković u Kisaču. Očekuju i da vlada pre sastanka o budžetu donese postupajući akt za ono 
što je dogovoreno na poslednjem sastanku sa premijerkom i ministarkom. (agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Republička direkcija za robne rezerve oglasila je prikupljanje pismenih ponuda za razmenu 
merkantilne pšenice za 32.500 tona pšeničnog belog brašna T-500, koje će se dobiti meljavom, 
radi interventne prodaje proizvođačima hleba. Cena merkantilne pšenice se utvrđuje iz odnosa 
razmene, a cena brašna je 22 dinara po kilogramu bez PDV. Pravo na učestvovanje u javnom 
oglasu imaju skladištari Direkcije, koji poseduju mlin u sopstvenom vlasništvu ili u zakupu. 
Prednost će imati onaj ponuđač koji ponudi bolji odnos u razmeni merkantilne pšenice za pšenično 
belo brašno “T-500“ i koji ima veći kapacitet mlina i uskladištenu merkantilnu pšenicu u vlasništvu 
Direkcije. (agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 4. do 8. decembra 2023. godine 

Strana 9 www.stips.minpolj.gov.rs 

Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
• Rast  cena kukuruza i pšenice 
• Pad cene soje 
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PRODUKTNA BERZA 
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SVETSKO TRŽIŠTE 
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CME (ČIKAGO) 
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EURONEXT(PARIZ) 


